

相关行业

Hyperlast 落户上海

中国已成为众多外国公司转移投资的首选地区。近日,英国聚氨酯生产商 Hyperlast 公司(Hyperlast Ltd.)与上海凯众公司(Shanghai Carthane Ltd.)达成合作协议,在上海共同投资成立一家新公司。根据协议,上海凯众公司将作为代理商,在中国市场经销 Hyperlast 公司生产的各种工程材料。

早在 1995 年,上海凯众公司从 Hyperlast 公司取得在中国生产车用微孔弹性体的许可证。这是一种用于汽车悬架系统的高分子材料,既适用于大批量生产的汽车,也适用于 F1 赛车。从此,上海凯众公司与 Hyperlast 公司建立起良好的合作关系。随着中国经济迅猛发展,上述两家公司都认识到,中国各个领域对高质量聚氨酯弹性体的需求将日益增长。

合资公司的成立无疑为 Hyperlast 公司的所有聚氨酯产品进入中国市场开通了一条快车道。Hyperlast 公司表示,其远期目标是要在中国物色厂家,就地生产 Hyperlast 系列产品。

关 泰

益阳橡塑机荣获省优秀企业名称

日前,在湖南省召开的 2003 年度优秀企业表彰大会上,益阳橡胶塑料机械集团有限公司荣获该年度省级优秀企业光荣称号。

益阳橡胶塑料机械集团是当地国家级机械制造业火炬计划龙头骨干企业。近几年来,该公司紧紧抓住世界机械制造业向中国转移和轮胎工业高速发展的机遇,及时调整企业经营策略,确定了战略目标。在主导产品国内市场占有率不断提高的同时,努力拓展国际市场;在企业管理上,全面推行以“整理、整顿、清扫、清洁、素养、安全”的 6S

管理模式,加快员工观念转变,提高了管理精细化程度。6S 管理模式得到全面实施,得到省、市领导的赞扬;在产品开发上,坚持以世界企业巨头对产品技术的需求作为企业产品创新开发的起点,加速产品技术创新和新产品开发速度。至目前为止,新产品开发取得丰硕成果,GK 型密炼机、轮胎硫化机、平板硫化机、双锥双螺杆挤出机均已系列化,国际市场进一步拓展,目前已有 10 多个国家的 20 多家外商企业在使用该公司的产品。2003 年产销双双过 2 个亿,利税过 2000 万元,出口创汇 1000 多万美元。2004 年前 11 月份,完成的产值和销售值同比增长 61%和 69%,其中产品出口值达 1350 万美元,出口继续呈现强劲势头。2003 年该公司被评为中国昊华总公司“文明单位”,2004 年公司党委荣获国务院国资委“中央企业先进基层党组织”、中国昊华化工(集团)总公司“先进基层党组织”和益阳市委企业工委“先进基层党组织”荣誉称号。

李四海

年产一万吨丁苯吡胶乳项目 在山东投产

日前,年产 1 万 t 的丁苯吡胶乳项目在山东省淄博张店东方化学股份有限公司建成投产,经质检部门严格检测,产品质量达到国外同类产品技术标准,完全可替代进口产品。

项目总投资 200 万美元,整套技术均由美方提供,生产设备采用国外先进的 A310 搅拌器及半管传热方式,解决了一直困扰胶乳行业乳液聚合传热传质这一关键性的技术难题。生产工艺采用高效乳化剂及补加料新技术,提高了丁苯吡胶乳的机械稳定和化学稳定性。产品粘合力高且稳定,适用于各种帘子布的浸胶,如涤纶、尼龙玻璃纤维、人造丝等;同时该胶乳泡沫低,具有优良的机械和化学稳定性,适用于高速浸胶,其性能优势明显。

丁苯吡胶乳作为轮胎、胶管、胶带等橡胶制品的骨架材料——纤维帘线、帘子布和线绳的浸胶粘合剂,是橡胶纤维复合制品不可缺少的配套材料。目前,国内年需求量约 3 万 t,其中 50%需要进口。

万博供稿